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“DOE SANGUE, DOE ÓRGÃOS, DOE VIDA!” 

ATA Nº 12/2024  – SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

 

Ata da Sessão Extraordinária realizada no dia dezoito de 

maio de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e cinquenta 

minutos, na Câmara Municipal de Vereadores de Marcelino 

Ramos – RS. 

 

 

Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e cinquenta minutos, 

realizou-se, na sala de sessões, Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Marcelino Ramos – RS. A reunião foi presidida pelo senhor Vereador Ramiro Francisco Marsaro, com 

a presença dos senhores Vereadores ADILSON LAVALL, ANDRÉ LUCHETTA, DAMIANA 

SALETE CORREA MENDES, ENIO LUIZ WITTMANN, HÉLIO MÜLLER, RAMIRO 

FRANCISCO MARSARO, ROSELI MARIA GOETZ DREHER e SÉRGIO ANTÔNIO BEAL. 

Abrindo a sessão, o Presidente cumprimentou a todos e, na Matéria em Discussão Única, solicitou a 

leitura somente do Parecer da CUP sobre o Projeto de Lei Municipal nº 013/2024. Após a leitura, 

colocou o Projeto de Lei em discussão. O Vereador André Luchetta disse: “- [...] Esse Projeto chegou 

a esta Casa em modo de urgência especial e concordo sim e acredito que seja sim urgência especial, 

muito certo, muito plausível a atuação dos componentes da AMAU, que no dia de ontem ainda tiveram 

essa reunião e decidiram pelo auxílio a esses municípios da região do Vale do Taquari, onde é de 

conhecimento de todos, de todo o acontecido por lá das fortes chuvas. Todos os municípios da AMAU, 

os 32 municípios estarão envolvidos nesta grande parceria, a maioria deles enviando máquinas para 

baixo para auxílio nas limpezas da região do Vale do Taquari e o Município de Marcelino Ramos 

também entra com esse auxílio no transporte dessas máquinas até aquela região. Precisamos da 

autorização desta Casa para que seja efetuado esse transporte e na segunda-feira mesmo, por isso o 

motivo da reunião no dia de hoje, que na segunda-feira mesmo estará ocorrendo esse transporte dessas 

máquinas. Pelo dito, são mais de 50 máquinas da nossa região que estão indo para o Vale do Taquari. 

Meu voto é favorável, com certeza, e que essas máquinas façam um bom trabalho nessa região que 

está tão precisada. Nós também, essa região tem vários danos causados pelas chuvas, mas nada ao grau 

que se leva daquela região do Vale do Taquari e Serra, aonde causou danos e muitas vidas foram 

ceifadas. Era isso”. Não havendo mais Vereador com interesse em se manifestar, o Presidente colocou 

o Projeto de Lei em votação. Aprovado por todos os Vereadores presentes. A votação da última Ata foi 

postergada, com aval do plenário. O Presidente convocou os Vereadores para a Sessão Ordinária do 

dia 20 de maio de 2024, dando por encerrados os trabalhos da primeira Sessão Extraordinária realizada 

no dia 18 de maio de 2024. 
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